CAT.KS20-178 €

A% « KO 1= ARG

12 16

2025 32 40

KT 50 63 80 100
< 001 @& @ 9

0O 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
FEUHE mm
(SX™4 : JIS B8377 =H)

CQSY/CQ2Y/CM2Y/CG1Y/CA2Y series

@12 ~ 225 232 ~ 2100 @20 ~ 940 220 ~ 2100 240 ~ 2100

Iomm/s M OFHE K& =2 A JR=EXE

= = X —
(JISB8377 =H) ofHpst KO L=0| THs
2B SE0| M e &S 7tet weks e degls Zoag ZEES AF
CQSYB12 0.020
-30DCM o 0.018
< g-gii [CA2D50-200N ||
i 0012
i
50 0.010 . -
= 0.008 —
K 0006 H— [CcA2YD50-200 |—
"gn 0.004
0.002
0.000
0.0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7
A MPa
ALE|
3.0 FA4s XN - KoE 13 AZICs YUZAWE(R Al2| = 5)2 TEkstof AL
' 2.12mm/ f )
0 s A ® ABOI®

3.0 & TEE

200

100

0




EEY

LEAL|X| £ [6{D[ON) 1

X2 « Mo}

—

Xt

__I.L

s MBI

CQ)SY series

712, 916, 820, 825

AlZHo| 2l Atek Bl 2 EALQX| 2t

—Best Pneumatics No. 2(4EH)P.

ogt

AMEA

o A
LHE5t=8/CQSLIS Series 2 SUFLICE

496~

0

Q| L0 thai M=

=k
=

ZHFERL T

13
)

CQSY[B]20

30

| |

|

20

30

FOBW

D
1]
D

S

QEAL|X| HL& LEALIX| FI17|&E
(RFAILYE) 2715 2h 25
- =
AMR| S 174 & H:
B] 257 wod 2583 ” A =
L 28 R EALX|
F EL% SUAE 215 2EAYR S (RMUZE) ]
G SEE SN s O PpSE——
D oA ZH[AH XEZ QEALIX| HAZ2 Ol HOIAM M
MM K| K| 2= s x_‘°|'MA|9
Aol B e %9 EAQIXI S S2E5H| Y ELICH
CEL F) Afaloﬁfo'ﬁjiﬂ rnuy%r SRR
+=E Ed LA e O|=0f et = ZEH AICIVY,
72 W2 FOOIV 8 REAQXES F2tat 4 Qf
12_| 12 mm L #eJtg/onz Hr= stolstdl
16 16 mm A2,
20 20 mm
25 25 mm
oA M/EEMEL LEAL
22l AEZ3 (mm) ¢ eV
— P29 EFEAERARE Cc = Er%*l-w
SESTINES —
oM EEEREE
EEMEE LA
& ZEHIA|
[ D[ =88 |
= LEARR JHE Q| AN S AEI2 —Best Pneumatics No.2(4EZHP.21672 EXSHIAI2.
N AQ T
ME QLEARX/ D-MOE2| At%2 SMC Information (No. 02—500)S &Z3HAMN 2.,
brs Fobd et - E|=EMZo
e s gl |3 Y A el REAQX ZH =420} (m) = 3 90| Of s
ST ETls EIES ﬂ (=) DC AC 0.5_ 3|5 F{ulEf X &S5t
= - =3z | g3 | 3 (0@ 7T
Tol A 84 - | sv - A9BY A6 e o IC3|2
g2¢ - a=mE| 2] (NPNAE) - 5 -
i 2M 24v | 12v | 100V | A93V A93 o (0 - - - [&&ol,PLC
341 (NPN) MON o (o - - N
= _ 34 (PNP) SV, 12v _ MoP e |o|_| - |cE=
A 24 12v - M9B o 0 - - -
b 9| 34 (NPN) FONV FON ® (@O O _
AN =
2 - I N I O FoPv | Fop | ® (@[O0 O |°®%| zao,
= = 24 12v F9BV F9B ® (@O O - | PLc
o 34 (NPN) FONWV | FONW ® (/O] O
2 XICHE A 5
x| S 34 (PNP) oV, 12v FOPWV | FOPW e (@0 O |co=
(PAHHA])
o 1oV FOBWV | F9BW ® (@[O0 O
LA SN E QM EA) - = F9BA - ®/O] O -
HE|EMZO| 7] S05 M werveeeeeee T7|3 (oll) A93 HOEAS| 2T QEAQR|= ZEMAEL|CH
3 (o) A93L
(o) FONWZ
o« AT ATHTIE 0|0 = HEIIsT LEARX| 7 Y222 AM T AFE2 —Best Pneumatics No. (4EHP.5058 & ASIHNAIL.
- Z2|2l0|0f ZHEH 2LEALIX|Q] MM A2 —Best Pneumatics No.2(4E) P.2242& &EZXSHNAI2.

1




HA|7|

fol

Rz -

xoiz z= sz CASY Series

AR
I
A 37| (R=R)EHY
ASHHA 25 HEC
MESA 37|
H=jorad 1.05MPa
FTALEAE 0.7MPa
ECTET] 2EALR @152 P - 10~ 70°C (B, 52 9f8%)
MERMSE SEARIX A AL -10 ~ 60°C (T, SA US7)
M 2l 2
EEMOLEAL QfLEA
EEMELIAFS Xt JIs22
AEZ3 Z0|9| 584t e
| LETY YT Y I8
A DIAE {5 5~ 500 mm/s
SR 0.5{/min (ANR) O[5}
| KAt ote
=2l : MPa
SEUHZ (mm) 12 16 20 [ 25
B MALE Y 0.03 0.02

| >

Exzdn

gk

I

FEUWHE (mm)

HZE AEZ3 (mm)

wetsE ol ME
g2y
=== ME L
(mm) TCE '" — H o
12 CQSY12-PS | A myjz 174
16 CQSY16-PS |2 w2 174
20 CQSY20-PS | FE 7tATH 174
25 CQSY25-PS oA o (10 Q) 14
HIQIEHAE FE|AR RS FRE ofeliel &

Moz F2BHAL.

FelA GR-L-005 (5 g)
GR-L-010 (10 g)
GR-L-150 (150 g)

12,16 5, 10, 15, 20, 25, 30
20, 25 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50
O|E SH=
ouT IN ool N
= Al otk
EEy4 ECXE S 49;542@, et (MPa)
(mm) (mm) eee (mm?) 0.3 0.5 0.7
IN 84.8 25 42 59
12 6
ouT 113 34 57 79
IN 151 45 75 106
16 8
ouT 201 60 101 141
IN 236 71 118 165
20 10
ouT 314 94 157 220
IN 378 113 189 264
25 12
ouT 491 147 245 344
x
=2t AER2T9| H|&
CHS B BEEAERT FAHO| AHOIM FHEY
=S A BEEEHCOPA)S SABAYUHE XN AIL.
5= | I =2 AIEbS
ChS EEAERT Mo AldLOIAi g Z&Hsto
m= ImmAatCte] AEZ 30| S
ﬁEEH FELE (mm) AEEF HE (mm)
AEZ3F HY 12,16 1~ 29
20, 25 1~49
=H: CQSYB25—-47DC
o HEAEZIH CQSYB25-50DCO|

3mmE AHO|ME FEEILIC

BXl4& 77.5 mmUL|Ct.

A MY @25, B X4 27.5mm (A%
27.5 (B A|%) + 50 (st) =




CQSY series

XXX =T 22 2/FA|+=
m LHE31=8/CQS[IS Series 2F S|},
R +5E/912~ 325

EXEE(BSTY YO BS)/CQSYB-CDQSYB

@12
H LA & 20| C 2-M5x 0.8
2 x 4—p0B C.B.Z0| RB 2 x 4-OA R520| RAF!
Q
I —
@16 o/ [ T
s 5 + I
- e o
T 7l
=l w ;e M1 Z
(]
= § (] . <
el _-ll'f =
+ + - — -—
\ . |
HetM
K
M L B+2AEZ3
E A+ AEE3
220325
BEEME £LIAL (mm)
%ELH%‘ (mm) C: H. L. X
12 9| M5x0.8 [14 |105
16 10 | M6 x 1.0 [155]12
20 12 | M8x125 [185]14
25 15 [M10x1.25 225|175
==y (mm)
SEUZA [AER3T HREAY RIQEAYR B4
| K| L|M|N A B RA|RB| T
(mm) mm |A]B|A]B|C|P|E]F| H oA |0B| Q
12 5~30 25.5|22 [30.5|27 6 25 |5 |M3x05| 32| 5 |35|155|35 | M4x07|65| 75| 7| 4 |05
16 5~30 25.5|22 |30.5|27 8 8|29 |5 |M4x07|38 | 6 |35|20 |35 |M4x07|65| 75| 7| 4 |05
20 5~50 29 |245|39 [345| 7 | 10 | 36 |55 |M5x08| 47 | 8 | 45 [255| 54 | M6x10| 9 9 |10] 7 |1
25 5~ 50 32.5|27.5|425|37.5|/12 | 12 | 40 | 55 | M6x10| 52 |10 |5 |28 |54 |M6x10|9 |11 [10]| 7 |1
F1) EE /0209 5~ 10 AEZ3, 9252 5AEZIHS S TY EfY L CH
F2) EEMELHE 9l 245250 MM AEE2 —Best Pneumatics No. 2(4EHP.5262 & XAl 2.

3



g

EEY

PSR CDQ2Y

Kz« KORE 75

0= Al

= —

[=|

CQ2Y series

232, 940, 250, 863, 380, 8100
ARO[ 2|S] A A QEAQR| TS ASSS LHE2
LHESIES CQ2[]S Series 2F S stL|C},

—Best Pneumatics No. 2(4EZ)P.638~2 &%

Al

—

og
Hl

At

EH
=i

32

30

CQ2Y

| | ]

32

30

HFZHL O},

D C
[ L1 |
D C

FOBW

QEAQX| EL&t lS_ZEﬁiIXI
(KA Ch) FIE
MK e 27|15 [of B3
HEZY (BE = S |1h 23
B tojlo é:i:) ES U e——— P FOTI=E
A igf 32 | 32mm ZEQ =2
L FES 40 [ 40mm =515 Ro O E AR
F| =S5 saixg 50 | 50 mm — oys | SESUA S
G| &HEE EE_HKIEé 63 | 63mm - G (KA LY EH
2 | fﬁlf;““'fﬁ 80 | 80mm HREAQX EHHE OIYE
HAAXXZ T = & 100 [ 100 mm Ala|f AE ® = R=ELSPEEN
Z350f Zof ELict dEld 2B=23 (mm) KDEASK S ERESHD)
T2l —>P5S EEAEZIRE AHIHUAL = =88
(n1=#) Zg) Ut (D-P5DWL
AEHIAl @ g2 el
K= -
l D [ =58 l FM e =X SM
= [
Lcl a3 | S5l ar ccaoanm
M ECMT LA
RLEALRX] JHHO| MM S AHE2 —Best Pneumatics No.2(4EHP.21672 XS A2,
¥Sh=2 Ao T i
LEALRX] / 5 yosol Aere SMC Information (No. 02500 EEaHAAS.
PE: M Fotdef U HX| A™HHR >:<EIEM.7E' [(m) | o i
5| sa7s |G |N| 24 e ac | #12-9100 | 032~ 5100 |05 [3 |5 [ag|=HEA0 A8t
Bl i1 Zas | gaE B [gaE 912 0|@|0| =
A
2 37\ - | sv | - ~ | AT6H | A%V | A% | @ |@-|-| - |caE| -
b (NPNAEH
S AZME) - - 200V | A72 | A72H - - o0 - - -
2 - z A73 | A73H = = o o0 -
= 230
= 24 oav 12v | 100V -~ [Asv| Az [@[@-[-[ - - pﬂ :
=] Zul 12v - A73C - - - ® 00 o0 -
x| | HeEACMEA) |DZ2HE — - ATOW — — - o0 - |- -
34 (NPN) F7NV F79 FONV| FON | @ (@O - O c3 =2
JZHE 3M(PNP) v, 12v F7PV F7P FIPV FoP ® 0 O O -
- o F7BV | J79 | FBV | FB | @ (@O - ©)
B = 12v J79C = = - o 00 o - B
o 34 (NPN) - = = MON | @ @ - O _
A _ azme| [ 3M (PNP) oV, 12v _ _ _ ver | @ @ |- O |C¥=
s 2M 12V - - - MB | @ |@|-| - ©) -
=) A 3M _ BREET
= FCHEA| é SH(NPN) | o, [V 1V] F7INWV | F79W |FONWV| FONW | @ | @ | O O icalz |2 4ol
N (2 AJ) 3 (PNP) - F7PW |FOPWV | FOPW | @ (@ |O| - O PLC
= B 12V F7BWV | J7ow |[FoBWV | FBW | @ (@ |O | — ©)
A | ey BHE 24 = F7BA = FOBA | — |@|O| - O -
(QMEA) |12HE F7BAV - - - - @O - -
HEHES R EHM EA) 5V, 12V - F79F - - ® 0 O - O |icz=z
s L 44 (NPN)
- o = F7LF = = -
2RI QM EA) _ ® o O @) ~
LHZRIA (244 A 2M - P5DW - - - @@ - O
ME|EMZO| 7|5 0.5m ceeeeeens T7|2 (oll) A73C KORAS FHE RLEARIX = FEYLELCH
: (ofl) A73CL
(oll) A73cZ
(0fl) A73CN
- D—P5SDWLE S 240 ~ g1007x| CH=0| €U T}, o - L
e AT ATIIS 0| HETISEH EEA%’—leJf USSR MM T AFEE —Best Pneumatics No.2(4EHP.52958 & ZSHUAIL

- ZE|210|0 U 2EAQX|S MM ALEE2 —Best Pneumatics No.2(4H

4

HP.22425 EASHYAI2.




CQ2Y series

HA|7|

fol

w2 E Il ME
S=2U4Z
B == =7 = =2
T == ME W&
32 CQ2Y32-PS
40 CQ2Y40-PS | T AE T 17
50 CQ2Y50-PS |2E Y 174
63 CQ2Y63-PS | 7tAFH 171
80 CQ2Y80-PS | TRIA T (10g) 174
100 | CQ2Y100-PS
HQIE{{ A8 Ta|AB BRF ARE ool &

HOoZ ZDSHAAIL.
GR-L-005 (5 g)
GR-L-010 (10 g)
GR-L-150 (150 g)

Fala o

AL
I
g4 27| (R JEFR
AMEFA| 37|
2L 1.05MPa
A DA QA 0.7MPa
=2 9 LEARR HFO 4 -10~70°C (H, 82 A=A)
AMNEBRM2T LEARIRX FEO 42 -10 ~60°C (T, 84 UASA)
T4 2HHFE(HE)
EEMELEA 2HLEAL
EEMTLIANS R JIS 23
AEZ3 20/ &=} 1.0
=k BETY
AN IAE & 5 ~ 500mm/s
L YeT 0.54/min (ANR) 0|5t
£ M A2 2t
=2l © MPa
S2UZ (mm) 32 40 50 63 80 | 100
A2 0.02 0.01
HE=AEZEAH
FEWHE (mm) BEZE AE2F (mm)
32, 40 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100
50, 63, 80, 100 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100
O|E &%=
[ F—Prour [ oq .y
EHL|E AL UpEE ALE 4 (MPa)
(mm) 0.3 5 0.7
- IN 181 302 422
ouT 241 402 563
A0 IN 317 528 739
ouT 377 628 880
50 IN 495 825 1155
ouT 589 982 1374
63 IN 841 1402 1962
ouT 935 1559 2182
80 IN 1361 2268 3175
ouT 1508 2513 3519
100 IN 2144 3574 5003
ouT 2356 3927 5498

—_

=72t AEZ23 &

CHSHHE EEAEZT EX 0 AHOIM AN
EHHA BEEEH(-P.4)2 SABAUHS FESHIAL2
Ch HEAEZSF MBI AHOIME &=EstH
Fr TmmAatCtel AEZ230| g
£LEE3 Az el %ELH?é (mm) AEE3 HY (mm)
32 ~100 1 ~99
=% 1 CQ2YB50-57DC
EZFAMZIH CQ2YB50—-75DC
ol 18mmE AHO|ME ZEHEHL T

BA| 4 & 125.5mme L Cf.
H A - g50, BRI 50.5 mm (A2IX[QLS)
50.5 (BX|4*) + 75 (st) = 125.5(mm)




¥R +52/032 ~ 350

ZETH EIRl/CQ2YBCDQ2YB

XXX Z 7 FE X +=
LH2I5IES CQ2[]S Series 2t
—Best Pneumatics No. 2(

™o
o0
wW
<
mjo -
il
B
_O'L
>
>
X0

QFCHEH EFRI/CQ2YA+*CDQ2YA

CDQ2YA YCiEio A2 (mm)
EgLA
O1 R
O1LtAL R R (mm)
. ] 32 M6x1.0 | 10
40 M6x1.0 | 10
= 50 M8x1.25 | 14
|
HLIAFS Z2Z10| C
=U 4-gN 2E Q 2-P F
800 CB. EEET2)
o (Rc, NPT, G)
%
+ + /L
—] 5 51 -
Q - s Q i @ Yan
— ==
"lm , l\e A
2= 24 FE pHd10 @
L2EALR Z
D-A7-A8% K
M
E J L B+ AEZ3
S A+ AEZ3
BEEMCE LA}
—
Ci1
X
L1
EEMEE LAY R (mm)
FEHZ Ci| X Hi L1
(mm)
32 20.5(23.5| M14x 1.5 |28.5
40 20.5(23.5| M14x 1.5 285
50 26 |285| M18x 1.5 |335
(mm)
EHLZA |AE Hol[LEAYR US[LEAYR| £E
Tr(EnE)OW(Emi)DT‘AT;ATBTCDEF H rlalk|Le|m|Nn|o|lP|o]|s|ul|z
5t050 |40 |33 9
32 5100 150 T3 150 |43 | 13|16 |45 | 75| M8x125 | 60 |45 | 14 | 7 | 34 |55 | | 1/8 |105 585|315 | 14
5t050 | 465 | 395 9
40 Y RECIT 565|495| 13 | 16 | 52 | 8 | M8x1.25 | 69 | 5 14 | 7 | 40 | 55 207 1/8 |11 |66 |35 | 14
50 10t050 | 485 | 405 11
75100 | 585 | 505 585|505 | 15 | 20 | 64 | 105 | MIOX15 | 86 | 7 |17 | 8 | 50 | 6.6 |, | 1/4 |105 |80 |41 | 19




CQ2Y series

AR XK=+ FEL AR =
LHE5I=E CQ2IS Series o S giL|Ct,
m —Best Pneumatics No. 2(4E)P.638~

(QEAQIX 218 U LQEAX $E2 A BX 40

’

2R +=5/863 ~ 2100

A

E1Y EIRI/CQ2YB*CDQ2YB EH EF/CQ2YA-CDQ2YA

AUCHElo| F 2 (mm)
S84 o1 R
O1 LEA R R (mm)
63 M10x 1.5 | 18
. 80 M12x 1.75 | 22
I { 100 M12x1.75| 22
¥
HLIAR=Z0| C
=U Q 2-P F
@a57a |
(Rc, NPT, G)
I 7
o/ 1 l
ey £
[a— 72
N - & Nislwl o (j\ C)
— o— [N
i ] N/ \J \J
2lEM 2 AFE 810 ~—L—1 =
/ Y
SEAR / . {
. k= — r
D-A7-A8Y sy R A\ 5/
K
M
E J L | B+AEZ3
S A +AEZ23
EEMEE LA}
Hi
1
ESMEHE C
2EALR X
D-A9+F9H L1
EEME LAY HS (mm)
CISE
(mm) Ci| X Hi L1
63 26 |285| M18x1.5 |33.5
80 325(355| M22x15 |435
100 32.5|355| M26x 1.5 |43.5
(mm)
FEUZ [AERI HQIREAAN YRREANN 2] L | o | £ | H I | J|K|L|M|N o 2 S|U |z

(mm) (mm) A B A B Q

63 10250 154 146 64 |56 | 15 | 20 | 77 |105|M10x15/103|7 | 17| 8 |60 | 9 1 14 | 15 | 83 | 475 | 19
75,100 |64 |56 : XL 210/ 10.5 :

80 10-50 635 1535 735635 | 21 | 25 | 98125 |Mi6x20(132 |6 | 22 | 10 | 77 | 11 |mniic | 38 | 16 | 1125|575 | 26
75,100 | 735|635 | 7|7 ' e #0] 135 c
10~50 |75 |63 175

100 85 |73 |27 | 30 |117 |13 |M20x25|156 | 6.5 | 27 | 12 | 94 | 11 |54 j35| 3/8 | 23 | 1325|675 | 26
75,100 |85 |73 =01 13.




Kz » KORE 25 A2

CM2Y series

220, 925, 832, 840

HZHO| 29| AMQF Il @ EALQIR| 2 AISHS 2| LHE2
¥ZY 2=« H2ECE /CM2 Series 2F S &L}
—Best Pneumatics No. 2(4EZH)P.96~2 & ZHIZHL T},

TS
HTS

CM2Y [L
] CDM2Y | L

40| 150/ H7/BW|S

LQEAQIX| S LQEALIX| FIP|E
(Rt LHE) 2715 2 2=
':'Xl-
MHXKIXHA o— e
B =] Eg A
L S48 23 20 | 20mm 0 EALQIR|
F 2=5 SAAE 25 [ 25mm [F715] 2297 giaRanz) |
G ES SUNY 32 | 32mm HEE LEALQIR EH2 OFEO|A
C 14 SeAd 40 | 40 mm MEBAA .
D 24 SYHIAH
U Z2C= ERL2Y HEEO| ==e o MEIC| AEZ3 (mm)
T == ESUEY 27|%| Rc —>P.Oo HEAEZIHE EXsHIAL.
E 2o A UMY N NPT
BZ BA |2 TF G
FZ EAZZER ZUXE
VAP ECEY-C

MEE QEAQX| A2k / 2= A9 =] AMIsH A2 —Best Pneumatics No.2(4EHP.21672 ZHESHIA 2,
a2 M il e Fobd et o= AL 2| =EM20[(m) =lotolol
55 4715 a2 (Y| (25 = 5 [3[5 [as|™ Hgwst
Fz = = Zu 25 INEEEE
1z |=| (&) DC AC = s 0l oy AYH
o ( NP3NA1H:r) 5V — C76 o ® | - | - - IC3l2
X azmE 100V C73 o (o0 - - B
= 100V, 200V B54 o (o0 - - 280l
2 — EEERE 1oV Cc73C o o0 - PLC
x gojg |- 2o |aav — A33A - e — | — lpc
o ZXE A34A - |-]-1]le@ -
gl
o DN TR 100V, 200V Y — 1" Te ~ 5'51';0"
MNCIEA(QMEA) | 2120 E — — B59W ® o - | - -
34 (NPN) H7AL e (/O - O ~
=2
RS 34 (PNP) SV, 12V H7A2 ® @O - o |'c®
H7B e (0|0 - O
2 EEE] 24 12v H7C o (o0 o -
= E{n|g 34 (NPN) 5V, 12V G39A - -|-1@® - IC3| 2
=) =X E 9l 24 12V K39A - -1 - 1@ — — |2y,
= 2 [ 34 (NPN) |24V - H7NW ® (O] - O __lpLc
2| FTHEA QM EA) 34 (PNP SV, 12v H7PW e 0|0 - o |lca=
5 | 2E AY M (PNP) ° °
i H7BW e |0 -
N GrmssEeama 1=Ms 24 1av H7BA _ [@]lO| -] © -
RIS S = QM HEA|) 3M (NPN) 5V, 12V H7NF e (/O] - O IC3l2
SRR
AR H A EA) 4M (NPN) — H7LF ® o O - O
#2|SMZ0| 7|2 05m 27]3 (0)C73C HOEAS WY LEAQIXE FRMAELIC
3m e L (oil) c73CL #D—A30JA, A44A. G39A, K3IAR Ol = 2| =MZ0| S (N) o £II7|S = HEAIGHK|
5 e Z (oll) c73cz LIPSV ES
H=2

N (oll) C73CN
FREARIR|IL USE R MM S ME%
9| MAMAMEL2 —Best Pneumatics No.

—Best Pneumatics No.2(4EHP. 1162 XN A2,

0.2(4%
2(4m)P.22425 F=x 3Hé)\|$

7| AxM IS olelo A
ZE|etolof 2EH FE 2



CM_2Y series

AL
I
F2 UZ (mm) 20 5 | 32 40
ZhE Al S8 HEE
ANBILAE S5 5~ 500mm/s
AL SA 27|
HELjorad 1.05MPa
A DAL 0.7MPa
ETTET 2 EA9IAl 88 -10-70°C (&, 52 924
ALERA2E LEARX FE-10~60°C(H, 52 ASA)
=7 =HESR)
LIAFS Xt JIS 23
AEZ3 20|90 5|2k} 5 mm
EC LIPS =4 Sl T
SREM 0.54/min (ANR) 0|3t
&K ALS 2
2| : MPa
EA7|S =
1 =4F (mm) 25 32 [
EMAEAH 0.02
_ - a
Eﬂ MAIXIXIFA
sz BEF| 24
o %3)
~ EEMEHSYHAR| 14 HE | 24 HE | SdHA
SRR EA He | @ | moE | zeE | Anad
— = 1 7H) o - [ J o -
HIOIEHA R 2| A e
sS4 FEYH ) [ J - [ J ® -
ZCE ZAHAY - -
HOIE L4 AR T2IAD BRS Z 2L ofol & ;E;ialf : o o o
Hoz _'__,_OV\|A|3 HES EUXY ) o - (] o -
TEA GR-L-005 (5 9) E LI EaS=R=Tpr =] 1 @ - [ ) ] [ )
GR-L-010 (10 g) TN = . ~
GR-L-150 (150 g) - 14 23 |—? _ d ® e
T8 2 HIAY T [ J [ [ J o -
zZE= ERURY  |F ) [ - ® ® -
S|EE EBL2Y = ) [ J - o o -
HAA J|I2Y ) o - @ o -
HAZ ZUXE ) o - [ ) o -
HAZ EHLI%§§ ) o - o o -
F) HRHEE= , 18 EFHAY, 24 2RI AF0 = FEE O AKX
ot I
[E-a=] | I‘
F2) EE" EZL[2 EE EfL2E0= ERU 2 HET FEE JASLICH
—75—3) 24 S| A & 2/\F E| 2F_°._|EOHE o - A (e402 22H)0| SO ASLIC
4) E‘*Eﬂtll’\ XX Zol= AHO| SSEO ASLCH

HE AEEFEH

HUiA (mm)

HE AEZF (m

m)

20, 25, 32, 40

25, 50, 75, 100, 125, 150, 200, 250, 300

F1) 471 0l2l9| &
F2

EI T N & JtsEL o}
AEEHWWMNAEMAEEEWHNEWQWE%H@NHN“ﬁTW

2= AEstdm= 710|E dX] S8 1A 2.




9|8 x| 2= /920 ~ 940

7128/CM2YB

x - xope 2= vz CM2Y Series

HX XK= FE AR +=

m BEY 55 - HEE CM2 Series 2F S &fL|C}.

—Best Pneumatics No.2(4EHP .96~ & ASHAI L.

CHH B2 2-P G
H: G (B &734) 2-NN
I:H 5 B1 Ha (RC, NPT, G) / N
=8 | E / ¢
0 i -
I R < e
| | =
MM/
AL 115 15 CINA
LA Kl LFIN LN |
H S+ 2E23 F
] 7z + AE23
BAZY
. ik ik
ad ) N
77 + AEZA
(mm)
E5U4Z (mm) A |AL |B:.|B:| D E F|G|H|H|H| I |K MM N | NA NN P|sS |zz
20 18 |155( 13 | 26 | 8| 200545 | 13| 8|41 | 5 | 8|28 |5 |M8x125|15 |24 |M20x15|1/8 | 62 |116
25 22 |195|17 | 32 | 10 | 2650 | 13| 8| 45| 6 | 8 [335|55 | MI0x125 [15 |30 |M26x15|1/8 | 62 |120
32 22 (195|117 |32 | 12| 263033 | 13| 8| 45| 6 | 8 |375|55 | MI0x125 |15 |345|M26x 15| 1/8 | 64 | 122
40 24 |21 |22 | 41| 14| 32830 |16 |11 |50 | 8 | 10 |465|7 | M14x15 |215|425| M32x2 | 1/4 | 88 | 154
HAZYH (mm)
E9U4Z (mm) 7z
20 103
25 107
32 109
40 138

10



2 « KMo}

Xt
=

= Alg

= L—

=

CGY series

220, 925, 832, 940, 850, 863, 880, 8100

AROI2I ] A W @ EALIX| 2 AFSO LHE2

N

XOpaty - 2= - 2= /CG1]Q Series 2F S BfL|C}.
—Best Pneumatics No. 2(4EH)P.243~2 & ZHIEL|CE,

bor Ir H
S AL A B
— x; p—
=Y CG1lY|L |25 100
AO|x| HxF - -
IR PSR CDGLY L 125 100—H7/BW ||S
QEASR| B LEAQX] _’F_7_}7|§_
(RHAM LY A =75 o7 S &t
_ - S 170 &=
MX|X[XH L o——— 0 ST
B 728 5 Y&
L syt e 20 [ 20 mm C2E29IA
F ZCE ZUNE 25 | 25mm [2715] =A% AS(RIMUE) |
G SEE EHAH 32 | 32mm X*EE QEAQX EH2 Oz BOIA
U 2EE EYL2YH 40 | 40 mm MESHYAI2.
T SEE EL 2 50 | 50 mm
D EETES: 63 | 63mm a2l 2EE3 (mm)
Q 080, o 0|001|E ai§ll—| S o 80 | 80 mm DP9l BEEAESIRE HASHAL.
=)MR X X2 s AT —
LR 100 L0omm] - eZES SF
27|15 Rc
TN | NPT
TF G

M QEALX| / 25A9% 7HEo MMIE A

=}

2 —Best Pneumatics No.2(4%) P.21672

=}
=]

ZSHA L.

— == o} A9 x| = =AM ZI0
= o SEASF B #2|EMZ0l(m) | -
z2| =aye | EEM [§] T EEEE 0513 | 5 e Zaso] =Hewst
ST STole HE |=| (B DC AC R a5 | 2E
S 220 ~ 263 | 220 ~ 100 [F712] (L) | (@) | (N)
z 34 sV c76 oo calz| -
%‘ RS (NPN&HE) B i - B -
2 _ Ty 100V, 200V B54 oo -
= = 12V 100V c73 = o (o0 - - 20|
A A _ = s
o Z4E 28 v C73C = e o o o - PLC
A REGBEACMEA)IZHE - B B59W o e - | - -
341 (NPN) H7A1 G59 ® | 0 O - O sl =
azmE| [38 (PNP) V1 H7A2 G5P e e|0 o |lc=
T - " H7B K59 o 0O - O
S| oy o | M v H7C - e/ej0oj0| - -
F 3
° - S | 30 (NPN) H7NW G59W ® | 0 O - O 10312 | 230]
B Saxn ;Gl) 34 (PNP) | 24av | V1YV - H7PW GsPW | @ |@|O| -] O =510,
< B 24 v H7BW K59W e @O - O _lpLc
? [esnEeaEA)| 120 E = H7BA G5BA - |e[O] - O
ZCHEEAQUEA H7NF G59F O] - O |icslz
__;E; aq(i in /) AH(NPN) 5V, 12V [ BK ) 3
HZE Y EA) - H7LF - ¢/ O0- O | -
%2|=MZ0] 7|5 05m 27|& (o) c73C KOEAS RHEY 2QEAQX= F2MAM ELct,

3m e L (o) c73CL
5 e Z (o) c73cz
gs N (0l) C73CN

« &7 AMZIE ool = HEIHSTH LEARIX|IL US 22 HMIEH AL
9|

.« T2|940[0] BUIE| @ E AL R

11

&2 —Best Pneumatics No.2(4EHP.2455
AMIAtEFE —Best Pneumatics No.2(4H)P.22425 EESHIA 2.

Szt A2.




Mz - xore 22 vzg CG 1Y Series

AFY
I
FEUWZA (mm) 20 | 25 [ 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
YA 258 HEE
Al FaRER
AMERH 37|
2ELer= 1.05MPa
oM 0.7MPa
=2 A REARIX U2 10 ~ 70°C(H, 82 ASAH)
AN ERHR2E SEALX & 10 ~ 60°C(EH SZ QISA)
AL IAE £ 5 ~ 500mm/s
AEZ3 Z20|°| 5| 8Xt ~ 300" §4mm
M HHFM
J|2Y, SYYTEY, 2o ZUKY
MR XA A JIESSUAE, RES EBL2Y
S=EE E2L2d, 2dH2F
(ZEQIX| 90°HZ Q! A R0l ALE)
AEFHE 0.58/min (ANR) 0|3t
£ EgfL=2g=2 edaLt

Q 280, 21000l= ZEZ EB{LI2E, &
%Tﬂj | MALB et
CHe

) 20 | 25 [ 32 | 40

. MPa
100

Ed

i3 | zezu | M=us
20 CG1Y20-PS
25 CG1Y25-PS
32 CG1Y32-PS |IAE mjZ 174
40 CG1Y40-PS |ZE TjZ 174
50 CG1Y50-PS | FE JtAsl 274
63 CG1Y63-PS |TElA T (10g) 174
80 CG1Y80-PS

100 CG1Y100-PS

HQIEIL{AS T2 AR RS HPE ool &

Hoz ZOsAAL.

FelA GR-L-005 (5 g)
GR-L-010 (10 g)
GR-L-150 (150 g)

Hd (mm
+|7HAP% =]

0.02

| >

Exzdx

M

H

FEUWHE (mm)

FNEZE AEZT (mm)

20

25, 50, 75, 100, 125, 150, 200

25, 32, 40, 50, 63, 80, 100

25, 50, 75, 100, 125, 150, 200, 250, 300

)47 0|2e F7H AERIAL HEIHSEHLICE
Fo)MT| AERT HQE A1}t

ZYAER I} LA E4LE DA

D=2 AEsten = 710l = dX|

E=2co §E SO0 HENYO| AR

A2 EE2 2 izt
A2
SS 1AL,

12




CG1Y series

AR XX S & X +=
XNOEY - 25 - HE2E/CG1LQ Series 2F S EHL|CE
—Best Pneumatics No. 2(4EHP.243~2 & XA 2.

9|8 X| 2= /920 ~ 3100

7|124d/CG1YB

GA 2-p GB TA « TB EtHE
MM _Hi (*g£573)
TT o / (Re, NPT, G) ‘ 2-TC
B P

8 & A = . 7avd B a

S [ | '@{ % y - s

S

V]
AL
N 4TC T8 TE
i B S+2E=23 LF 16 JLTF
- 72z + ~E23 T NA
TA - TB G (mm)
4
TEﬁ;t')O M1 TDH9 | TE TF TG

20 M5 x 0.8 879" 4 05 5.5
25 M6X0.75 | 10%% 5 1 6.5
32 MBX10 | 12%% 55 | 1 75
40 MI0X125 | 14%% 6 1.25 8.5
50 M12x125 | 16%% 75 | 2 10
63 Mi4x15 | 18%° | 115 | 3 145

#0280, 6100 O = 28 % NAS| E2{L 2 M| LtAts F4E[0f AR &4 T

(mm)

Radd AEFAMA) A | AL lB1|Cc | D|E|F|GA|lGE | H |HL| I 3 K | KA | MM
(mm) (mm)
20 ~200 | 18 |155| 13 |14 | 8 | 12 | 2 | 12 | 12 | 35 | 5 | 26 |MAx0720[7| 5 | 6 | MBx125
25 ~ 300 22 19.5 17 16.5 10 14 2 12 12 40 6 31 [M5x082!0[75| 5.5 8 |M10x1.25
32 ~300 | 22 [195| 17 |20 | 12 | 18 | 2 | 12 | 12 | 40 | 6 | 38 |M5x08Z0/8| 55| 10 |M10x125
40 ~300 | 30 |27 | 19 |26 | 16 | 25 | 2 | 13 | 138 | 50 | 8 | 47 |Mex1Zol12| 6 | 14 | Mi4x15
50 ~300 | 35 |32 | 27 |32 | 20 | 30 | 2 | 14 | 14 | 58 | 11 | 58 |Vex125%0[16| 7 | 18 | M18x15
63 ~300 | 35 |32 | 27 |38 | 20 | 32 | 2 | 14 | 14 | 58 | 11 | 72 |wiox15%01%6] 7 | 18 | Mi8x15
80 ~300 | 40 |37 | 32 |50 | 25 | 40 | 3 | 20 | 20 | 71 | 13 | 89 |Mi0x1520/22| 10 | 22 | M22x15
100 ~300 | 40 |37 | 41 |60 | 30 | 50 | 3 | 20 | 20 | 71 | 16 | 110 Mexi5Z027 10 | 26 | M26x15

(mm)
Rodd (A22AES Na P | s [ TA | TB | 22
(mm) (mm)
20 ~200 |24 | w8 | 77 | 11 | 11 | 114
25 ~300 | 29 | w8 | 77 | 11 | 11 | 119
32 ~300 | 355| 18 | 79 | 11 | 11 | 121
40 ~300 | 44 | 18 | 87 | 12 | 12 | 139
50 ~300 | 55 | w4 | 102 | 13 | 13 | 162
63 ~300 | 69 | w4 | 102 | 13 | 13 | 162
80 ~30 | 80 |38 |122 | - | - |19
100 ~300 100 | w2 | 122 | - | - | 19

13



125 - OHE 25 MBI

CA2 Y Series

240, 50, 963, 880, 8100

HZHo[ 2l o At U QEALIX| & AtES2e LHE2
HEZY 53 - HEE/ CA2 Series 2F S EtL|CY
H':FEﬂEPEJ (CAT.ES20—-176.)2 & XSIMA 2.

Al

—

ogt

H

Altpe

H=8 CA2Y II_ 4|O | —15|O
LIRS CDA2Y [L 1401 150 Y7/BW|IS

QEAQX| Hat REARIX| FIV|E
(RrAiL) 2715 [ £ 5
) _ S [
MEIKIX| B4 S o
B 724 n n7i S &H
L| zys=zey oA
F| Zc= s3xd S QEALIX
G | dEZ ZAXE (2715 [ 229 de(®AUE) |
C | 14 ZuAE Xﬁﬂiﬁﬁﬂg A2 ot Hof
D | 2t ZaHAY S0 7 5
22 '!ga %D-2701, 780, Y591, Y69, Y7[I&
T | dE EU=d" e s=Zo(0|xd) gLk
(&, &7] 7159 AQUR| Mx| 370
EEZ e EECEINT
40| 40 mm
50| 50 mm
63| 63 mm ¢2Ed 2E23 (mm)
(o] =A E XX GHA
LT AIRIC{o] BA 30 80 mm — P 152 EEAEZARE EXRGHIAL.
100, 100 mm
RMUZOE SEALIX 4S9 B2, R ¢ EELM SR
AQIX| B BEA7|SE £7|5¢QL|C} 27|15 | Rc
(0l) CDA2YB40—100 TN NPT
TF G

ME QEAQKX| / 2E29x /HHo MM AL2 —>Best Pneumatics No.2(4TH) P.2167S XA 2.

" 2ot et REAQIX EH x| =MZ10](m)
M Hf A = _
z= s47)s TSl PV o EfOJ2E | 05 | 3 | 5 |20l =EE
S - be AC 3 (@@ 57
34
2 ol _ _ _ _ _
735 i N R ) 5V Z76 () Ic3l=2
S 2 1oy 100V Z73 ® (o]0 - a0l
H 24 24V 100V, 200V A54 o (o]0 - - e
TEEA(QMEA) | D20 E - - A59W o 0 - -
34 (NPN) Y59A ® | O O _
) e 34 pNp) | AV PV - Y7P e (@0 O |°®=
_ = o - — | 100v, 200v J51 ® (@O -
= - 12V Y59B ® | O O -
= _ o/ | 34 (NPN) Y7NW ® 0O O N
=l A 2
2 (%'Eiiﬁ') 2 [ 34 (PnP) vy view | @ (@0 O |'°®F| aao,
E S “ 12y Y7BW e 0[O @) PLC
5 [UPHEIERNEN)] 5 0g e | aav - Y7BA - @[O0 O | -
5 [(NEEARIEYEN) - 4 5V, 12V F59F ® (/O] O Jic3=
EECEET .
R LY EA) (NPN) - s e & O O _
LH ZEREA| (2 H Al) 2M P5DW - | @@ O
HE|EMZO0| 7[205 m e 2715 (oll) A54 HOEAQ FHE QLEAQR £ F2MA ELC
3 e L (o) As4L
5 e z (o) A54Z
&7 AMIIE Ol = HEIHSE LEALR|ITL U D Z AMEH ALRt2 >EHETFICHE T1(CAT.S20~176) & EESHIAI2.
- Z2|2l0|0] RHE 2LEALIX|O] MM A —Best Pneumatics No.2(4EH)P.2242& &EXSHNAIL.



CAZ2Y series

ALQS
I
TSl =5
M2 OAE &5 5 ~ 500mm/s
AMESH 37|
HEEUH 1.05MPa
= PN del= 0.7MPa
=2z Y PEALQR g2 -10~70°C (T, =Z giSZ)
AMERAM2E REAQR £2H_10~60°C (T, 2 ASH)
M AUS
LEAFZ Xt JIS 22
=9 ELR(EFER
JIBY, SYPREY, TEX ZAUX|Y
FSPNPNPNE=ES | ESEURH 14 EaHIAY, 24 28iHI &Y
MEH EyL =29
ol M 0.54/min (ANR)
| MALZ e
£l - MPa
S5U4Z (mm) 40 50 63 80 100
A2 0.02 0.01

HEAEEIH

SE5UE (mm)

HZ AEZ3 (mm)

wEEE O ME
EELH@ = I
2EH ME L&
(mm) | TEFE 1=
40 CA2Y40-PS oAE 1§ 174
50 CA2Y50-PS E3=RFl] 174
63 CA2Y63-PS ABIHEE JIAH 27)
80 CA2Y80-PS FEA (10 g) 174
100 CA2Y100-PS

40 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500
25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500,
50, 63
600
80. 100 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500,

600, 700

HQIEHHAE FE|AR ERS B2 E= oo &
HOZ FESHYAIL.
I GR-L-005 (5 g)

GR-L-010 (10 g)

GR-L-150 (150 g)

15

F1)M7| 0|Qo EZH AEZI T HEIHS gHCt
A7 AERT HIAES xasts U2 WEE 22| vzt
F)AERII LA HLE IAERES XME S22 §EX 0| #H

R 327 Y

ooz AIZsHA O 7H0|= MAISS DB{sHlAle
H A I
TS5
.
- = = | T == =53 F|E= A A MEH
MR K| K| & Al ey | =ey | 255 | HES 144 A (=
dAAABA 128 | ¥=8 | ona | zeiny |2al23|2aiAg|=a 2y
s |ZEMEHE (] (] (] (] [ J [ J [ J
BEEEE =
EREECE - - - - - ° .
14 {2201 E ° ° ° ° ° ° °
=M At {2 R0 E
=S 24 KSR ° ° ° ° ° ° °
(B 2=




2| X|+=5=/940 ~ 3100

7|28/CA2YB

K25 K OpR

sz CA2Y Series

XXX ST & QYR p=
EZY : 25 - H2E/CA2 Series 2 SUBILICE
—CHE FICHR2 T (CAT.S20—-176) 8 EHZXSHIAIL.

2P
= KA G / (Rc, NPT, G) l G
MM LR [
- P - — - — - — - —— - —f- i ]
\_M | N
wla It
dd TR+ ———— o
N - |
Hy] - - 7777777%C7JE?% i
! AL
Bi1 A N N
0oc H S+ AERST M
B ZZ + AER3T
(mm)
EHL|AH AEESI
Tr(mﬂ)o H 9l A |AL|[B|B:|[JC/|D | E|F |G| H|H J K |[KA| M MM N | P S 7z
[=]
40 ~ 500 30 | 27 60|22 |44 |16 |32 | 10| 15| 51 8 | M8x1.25 6 |14 |11 | M14x15 | 27 | 1/4 84 146
50 ~ 600 35 (32| 70| 27 |52 | 20 |40 |10 | 17 | 58 | 11 | M8x 1.25 7 |18 |11 | M18x1.5 | 30 | 38 90 159
63 ~ 600 35 [32 | 8|27 |64 |20 |40 |10 | 17 |58 | 11 | M10x1.25 7 |18 |14 | M18x15 | 31 | 38 98 170
80 ~ 700 40 | 37 |102| 32 | 78 | 25 | 52 |14 | 21 | 71 | 13 | M12x1.75 | 10 |22 |17 | M22x1.5 | 37 | 1)2 | 116 204
100 ~ 700 40 | 37 |116| 41 |92 |30 |52 |14 | 21|72 | 16 | M12x1.75 | 10 | 26 |17 | M26x1.5 | 40 | 1/2 | 126 215

16



K2« MOIE 75 AR
Otz &

O17|0f| EAISH F2IAF2 & I%% QNS SHIEA| ARZSI0| = 2I0[Lt ERRIOHAH| I Sh AHSHLE &

ol S ARHO| &X[ot| ?let

1504414V, JIS B 8370%2 & 12| OFH HEI0f| Ti5H0] HHEA| X7 FHAIL.

ADCO - 3 ES BRSNS U AE0| HEE S /"ol ATt o YE[AL E=
Tl ° =X &sliniel o] o M=(of X A

A7o:| 1] FISS ZRANS W ARO| MY EE B4E &S THSH0| o AR 0fxE A
o5
AT‘ [— B

%1) 1ISO 4414:: Pneumatic fluid power - General rules relating to systems
%2) JIS B 8370: 37| LA AH SXI

N
il
_ceﬂ
40

S HEHZ B2 05K oW A EE SHE YUS 750l old=lo K= A,

LS — 1=

FAQILICE Ol2fet Afek2 AoliLt &alfe] 27(2t ZIgetel =& BAlst
71 ?lal Fl [Ex] [#=] MZKZ FE2E0H ASLICL R0l et S LIE0|2=

AEL

O37124717| Mefgel 22 37124 AL EAIR}
THAI2.
A FICHR 0M 7|RHEI0f Qs AIES AFBEIOIXIE Z210] CYBE| 20 0 A2 oM MEte 2F2 3
71 AAR) MAIRE EE AIRE B SHS AIRI0| LR Ol ZEL TestE 512 LI 2 SHIAI2. 0] AlAZS)

AtdE 25t A0 EHl

rr

o= 2o

A0 T2 QFEA BES A|AE MBS ZR B AIZI0| HUX[A| EILICH QOB E MM ZE FICHE L XFE

- oo

Off T2t Atfel 2E LIS AESIN 7171 1F 7isdel &&E 13514 AL- S Fdal FHAM 2.

@SEE A|Alnt ZES 71 ARIO| FF510] FAHAIL.
S TR FHBLCL 301271718 A 71 - BRIS| ZROIL I of

o
i
A
1>
o
rlo

oIgt I 7HRI= Z|A| - ZRI2| #=, 7172215 20 ofAl 2ot FHAl2.

o HHO|Lt Huls SH0lE SH|2| IR ZXL 285 WX T S0| EO{A Sl XS 2ol
510 LM 510§ FUAIS.

271712 2|2 mofl = 47| QR ZR| 7t E|0fR| = WS EHOISHR ofjufx|e] 20l BFZT|0f HYshe

HIS| M S AL AL UAFSTIE Hi7[5I LM 22| = 2o510] FHAI2.
3714 - BREM 7|5 E?, 28 YAZXZHEOM U= AS 2Rl5tl LM 510 FHA L.

@CIS3} Zo| EAISHE 20|t HZIM AISE Z24= OFRiTHRIe] 1217} Esin] ZAT
2 012} FAES REtERIZALC,
1. BIIE0A U= Atk 0|2l ZZ0|L &, S20|M2| ALE
2. WX, B, &F, A, 2RIV, &, ARE0 HEE = 77|, daAHe 2, 2 AF S2F| - 280
3 3|2 OHY|7| SO| AL
3. ALEHO[L} ZH ol 2 HEO| 0| &=l S35] QFHO| RTE|0A|= =00 AHS

{0

i




b

AIRE O‘II

gof E“:;qol

- 2
=N

=

o) |.|_I

I_'_I_

<
3 ¢
1o |
i o = #®
80 <1 o
. of s z=
1 T X 3 & :m
.5 e _ -
50 ER ;g
— Thu o < ol IT T
~ U 4 o of ¥
"3 1o E._OMAI% L|L|.O._A|EIA_
T . %HA mWMoM.Aum U
= = — IS = - < - Ehaie]
~ = ok o - <t N T ol o SE o
] N\ o F Kk o =T < at o WS
< % b ulo oo 5% Kk @ & .z 7 I X e
Klo yho__bl_: % B 1 51 gulf._u <o 2 by o<
i IWNEI_ O_EoThl__u_._ o) o w o © qwo g
o o._Ilo o © R g3 70 N zopa T o ol <z
o0 PRI ° N 0% gy = o__._uug =5 N _éggo o o o __d
mos 28 ) e TEES: M5 Gax © g £
I ma N . 2= ﬁMlMuo X o A= g &
Im.._ N Ianm Jﬂ_._..xroIA___qmﬂ of < 2 goolm._ ] 2 55
) jol o © Bromr = 51 ol |__._|o <X i 2T T|_ < < H Ko MH
ol = i 7o W ol o ne Jy MOTo_ﬁﬂ d= RO fi¢ BT 0 =5 ol <
KF T i Rl g z __m% L & R0 K, Ca ) RO o__oMom g ML_MOH 1 ot o
VI — [ 1 jural o - © =
o J_m_ﬂlolw = & b sl . o K W & R ¢ e o naf.ow_ s N_._A,_ﬁ_u_ﬂ o0 i
€] 3 am.n_ulo__oo mm.rm aL_mm._wﬂmMmo il R0 EX S
<O [ [ % b 10 1T < = - " = o N 0
Wa_x _ozwf.r o.__Ap_Ti Rl ol el
© <u 1 polo = o0 = o . <l _sol_.t s
--- < M_.__Io 1o Tl < A} Ullm_A 0 0 o o < 1m0 00 LS R A__o._
“““““ o QQEOEMM@AMQ &m <« mwam% Eq wféwwé
o ® i R = E..AILlEE m ol =l =< W|LO)E N_%ﬂ 7.r_| =l
o = @ 7 N0 My RO Il Mmjﬂ__x:i ® e Ho
» oz o0 g ® ol ol 2 o H ol K Bl o oy T oF Fo LR K
i~ = o = om ©) <R ol K ) [= ol i g 3T cRS =-0F OF
N = KT LS ol 30 2 SVZ T
zl D o o« 0 o AR a s ol aéww 8suor wi T
o J U 5 see ol ﬁo ofn Kl g2 wM.rT AR K
ol = oH = o8 ol o ©) i oo, 0= K Sﬂ@ m..ﬂ% &
I == Bl sex o Q0 X = K SR | K K
ol olms of oK THr i >3 3 M & ORo SR R
e s U n o TR RO OR0 T -
My E_Ez_..__uﬂnul [\U __dr_l_o ...._ o AE:._OEE O._ e s © S Kk ol ~ R Ko T |_Aro KO
0l T I= i I 0 o,xﬁu IIOIHAN ““““ s - TRIR
I L Er@ P o0 of H#lﬁ <o FROZ0 @ F 30 51 N
_o¢ AOI_../I_._M_E mM WH_T m M A_H_ O.M_Mu M“_I”_ ﬂqm_._._w._l_.l _._._OIO..__uﬂ_. I RO __u__n_._N.o uXMoO._
[ TR N ® < 3w r .__o,,zoo_ro TR .
pEe = =g Z s = o @ i az E crs wn s
ﬂolM m;_._,ol__La oF me < xm_ ~N ao:_._,_u_' =< M 0_255 50 Y Ek od s m
= s me R fal sl Jors 3% 20" 5 I =3 e a
E.E oo ol TR o 0 RO TR e %0 Emma_ L i WS =5 Ko a we M
o W5 of m HoZ . BN J 703 K030 VA N RE e Rl
1o U35 o= o o To TN R Jo SN T ire nio &lal o o M
O 2 S K N I+ w0 O ol © = o =3 2.__2_ T r____,oul_ ) 3l T
i R of otk A of ForiEg o 7 R o e <% Sy o i o
=0 B o= IE = & Wy ooy K X3F 1 Bogrm N7 <ol -ty o
—l ﬂﬂﬂ mEo_.W Em_ a._om_v . WM_ KF m HAT_“__._D_HW Ko _.__.W @:.Ar._ﬁ.__._ MIH_ WW ) Nlﬁo”.mmﬂ E_E_.ﬁ Wo._._“_o 1] o|_._°JAI.|AR ol
2 IS °Fio arg To B z i “ M@wﬁ_wa s K wﬁfq LS ox o mmm 40
RS Ky i Au 1< 2 dmwas L35 Potom . ER Slmz 5 Toroi N Bl =l of
g o © n Ura _ o3l RO<I & ol K0T o fir el AR oo Pl Jox O K. <
g0 R\ o 2o = oo _ 3 .._A_.__:r_ K 1] |A_ Wuo < < oll i =<
<] o oo S T R o ol w_ﬂ_ﬂwpu o o5 ~T50) 5 o L s m 31
AIZ0R0 & L —=< o N i le._;Al 2 0r = o ) [ o 1o 0
e ¥ ol o g &0 ﬂmﬁo_e o ﬁiﬁﬁ SRR lu Bl L o Sy &
il = vl - _ v A 7 ot K o~ T
® L " o ﬂsw_z_ﬂm 1 mm&;@% Loz DR e Lo qm.xwgg DY =S 4o
Mo N o 4 N 0] rtio :_._:_.7 ol_o_nm__;@ i ol_quU =ol m._..u_._ae_% =3 ﬂo_nm T R
© [ _Wz.l_'ol_W oF ujo 7Hm_”__ﬂ_mn_.__. KO ﬂ,mm_u Lm_ @@Eﬂ___.,_._ﬁ = 0% E Wﬂm_.__a T NOHE.N .r.m_m
© e s & 1 X Ol s o R = mmﬁ% “oof W e ok um_fm 2
o K EmmOMn_ur.__E ~ ,_ll_,H_u R M_nul_.lm m__._am_u_l R = _"|L. —_ fl
Z0 MAr s oF oF! mulu” o SoTw oluA oF T "3 "ol = llo
© ro ar ﬂMr_ o m:LW_I__ ax Ko R R0 oimE oL
H0 zom:% 0] B oo o_.,m_wE a olmojé 20 M...,o_ M_l_
©@ T =< MLlWo_v 47_.o|_won I_A|o@||_ﬂ| > __Io__o._.:._ JIm.UI
< XI__/ﬁ.o ol ™ K T K o._m‘_| .._.A1_/
® aiokH wop¥ 0= K o= T K
0J1) WM__MAE Mopﬁoxo >3 moid woum._m
W g iy LN _ﬂ%wyo 2R
e = |uA.m|._ —
® " WM Uu__hoM _ﬂ 0
® KRN ﬂwo____
ke
N
5 <
AN
il
ol



MA

AZe

MAIRIHs3H 2|t AEZ3 O|LHOf|M AISTHIAIL.
A AERIE ZIE AEZI0|M AIRSIH IAE 2C
7 mEEUG AEJbst 2 AEZAE oo ARIES| Y

ZHE 2ME HEHIA2,
@ O AE0| AEZS EHOM SSo&5HA| e el

M AFESHAIL.

s s I LAE0l AEZT BHOIM HHO| SE5H0]
A= mEEXA HE HOM ALSSHEAIR. &R

Ors HQIE MECio| I EMH M2 HESHIAIR.
@ ARCe FSEEE ALE ZEEE MAIGIM X%
ZO|MEE AT £E2 ZFH FHUAL.
OAERF I} ZI MBIMoE 2t MEES MASHIAIR
AEZFJ} 71 HBICo 4R, 2EQ HA, 50| & F=0]
L} Q25120 o8t 2REQ| &MS HIX|517| Q5 =72t MEZE

E st FHA2.

GOAEEFJL 71 2, IAE EE9| HE Soll 2o &
SN0l 37| =22 AEsHE mols 710|= #X| S
= 18510 FHAIL.

AZo

DAL= ZESE{e i
BRI FEHAIL.
ALE ZEES2{et MRICI9o| 27t BO{Y YoM KEX
go| 2t stA| =l= 327t AU L

ALE ZEERL HEIE2 E&5S YKol 7Y
E ZEET(ASD AlE2|Z)E AIZ5IHMAIL.
N&E ALE ZEZ S MESIE F2 20 A4/=7} Y

[

= 427 A&t
FE42 FHIZE HISHHAIL.
QAL ZF5He Y2 S5 RS £ MFsHY
N2,
AFEYE0| F2 29, 752 &0 et MEXNY &S0l
OHYE|X| b= BRIF USLICH £ 3|2 32, AAZUH
of MEtM = Ztf 20 =0 H8E = F2IF AsHH
CYENES UEE 2, B7IY 5|20 HBAYS B
23HIAI2

e 827t A&H L

F2AA@

A-Iil
AZF2|
_I_-—

O BES SMI 251 0|5 WS BEA UK HES o
Aot FHALL.
S5 B0 £4, 20| EY U Y S 0k, 5HEAl7|
= golo] ot

@ 2% JI0|=8 AISE F2, 2= MEHRS R5io| o1
2 AEZ39| BE QRIOIM SISOl ol H&dh =
HAI2.

® MBC B2 U DAL 2C HER 2242 25|
Lt 501 ARILE SO WG| RES FOISHIAIR
sEUZS BUs ZR= MEE0] Uof kel WOz &
£ 2o Aolo| Guich £8, YAE 25 SR YHLE
Ede WyRel mheg xefsto Z7] FAol Aolo] Ut

@8I M3t £E20| BN SR EXI(SE) RES SHIAIL
sIRsts RE(E S)0ls PRIAE SEoI0] BN S 2E %
8 URBAAL,

@ 71717F MYt DSSH=R| EOIE|7| Holl= ARSI
DRI,
YL 4e] EEHE %, AEBIILHYIE 45D HYH
JISZHA U L AN AHsto] ul2A HAISAER ol
LS

© 33 MYME
ZUm U8S olsle S0l MBS MAIsto] ALBSHINS
E3 A ALBO| H5PHES BN,

AZF2
T
@& Mol =X
Hi Zt&ofl ol E2
=, BA&F, HX S A
@seal H 2! Z=H
HiZto|Lt DB /RE F&ot= ZR0= Hi&LEALSl EZ0|Lt
seal i 7} HH BHLH 2
=
=

E5H seal tap
Zot FHA 2.

stof 2+ Ljel &

(0]

{0
O
w



BHE HXotH stAA & Y ASAQ HSAAHS LA
Z 2 &L

JzozE

W + Poa > PoA2| Z 0]

W + P1a=PoA O| T/ =2 P1S ZH EHL|C}.

S5 Y H5AS HEXAS ALY 4 UsUC
EEES

W+ P2A =Poa 7| 5| =2 P2 £ ZF gL

A

1 1 : C c
\ <§ < \ <§ o 1 ‘ ‘ ‘ ‘
1] 1] | | | | |
3 ! (% 24 ‘ ! (E 24 ‘
0| ol ALlE EEEE ! 7Y AnE ZEED
O/Ef Ol ATE ZEZ2Z 4TH 09} SA0 E5E ZUE $ U&L ¢ 0/H 0lR2E 4T 2 MO{BLICH O/H 912 HEsH S20| ZAUE
Ct. 8HS0| 27H0| 22 ZFO| ZHEhatL T, ' L|CH D|E| Q1O MAE S| 2EC oM E M4 REO0| JHSEHLICE
45 PE RO AL (HEHO) 1
I o y N
| VRN
W ' ;
, ; A A T A I
% P 3 al | LY Y] e
Y p— I — |
o Ll e : .
- | Po
P |
0 I S
: [ 4|
: ! I
a ox ! L ‘
A | Al 3 e
Lo Lo W
(1) 7I12Mo=z2= n|H o2z ZAELICH 0l Q18 WEsH 1 (1) 7|I2Mo=2= 0| ofR22 AL D) 0 Q18 HWEstH
ss0| AZELCHH | s30 ZUHUCLH
(2) B3t A7/0f CEtME @2 AX|of M2 WE 22y ZY ol 1 (2) ®2 X0 HI We A Y ZY OIS LXIGHH AL

W: 25t (N) Po A2 (MPa) a 2EF aHA (mm?) AES £HA (mm?)

o
MO
fN



K - KOIE 75 M2 )
/N | 200/E] / BE FoAMB®

A EEHE

AFO
T—
FERE AEsHAIL.

FRE 5181 HSEIO| UQI0| Bl BRI ASUCH

@At X E3hE FE| L 012 = AMESHA| OHHAIL.
MN& HEICel q&42lH J2E Ao delfs M85t
AE FEIAZTEUC X 22 FEAE ALESIE &3 =
Zo|L} Exo| Helo] gL
@ HRIEHAE FE[ADH HRE FRE Of2fe] FEH2Z
ZOHAIL.
TEA
GR-L-005(5g), GR—L—-010(10g), GR—L-150(1509)

@ofjo] MEIC{o] HESof REtE0f Yk T2 AL HOIA
HAHSHA| OHIAI2.

ool A2 HSFo| FAE0 A= TELAE HHH 2R Hot
WH As=3e #20| =l Z27t AELHH

O RAIE 2247} U FAME ALRSHA TRIAIL.
2 2 EE 87|, 718717 Y FA0ME 2
Sg 2 FUAR.

HA Q| &AMCIE SHUAIL.

Fas HEA oFA phE 4, 71714 FAQ otEolU AE=
o

S
H
3
o4
o
rlio
ﬁ
I
o Mz

@ 71712 2ol A H=S7|2] = - 7|
[

7| 71718 2ol 22 mSSAH e HotEA|l M2t SELA M

SOl ZOUEX =Holet & S5 S22 HH|o| S RAHH

704_T|_ St AAE LHS AFST|E Hi7|et oS AASHHA L. ES
Mol & E? SEYUXN M2 Tt =0 AR =elgt 20l F2f

]
M
ok
N
N
ﬂ
o
19
M
=}
N
o >
=
i
gﬁ
40
ro
oo
0x
=[]
0 08
el
° 4
m o
|0 ox

mjo
Hl
oo
Qy
o
4o
=2
rir
E—I
TP
o
I
0
10
|_.|_
re

0l oln
_o'h

>

=
>

to

Op=t IR M
YI1H2 =2 oo EHe =82l MFHA2.

@ oflof HE{E EAISHHAIZ.
W x| 4RS0| ofof WEIS &
Al

Ol Wf {2tz 5umO|stE M54

A Al
A2,

o

[]]]

@ o|ZE 22, of|of =2t0]0f, =32l FHXISS ZA|
CHA S ORESHY Al L.
Eglols o R Rttt 4537 YEL HHE 3714717
IS =2 #elo| U olZH 2, oflof =210]0f, =8
2 WX SE RIS A S ArESIHAIL.

@ AMERAM 2= & T2 2= AP He| LHolM A5t
AIAIE
= .

tod

2
=

5 0/5l9 AL B=F0| 20| Ao Y| £, XS 2
20| §0I0| 5|02 SHYK hYS M PUAL

014, YHTTIO Hol THEH M2 M2 TAS rAEBI| HE

3t NAE, 2 AESIAL

{0
A0
a1



K% - MOt 75

ALEZ0f| BHEA] SA| SHYAIL

al:

27 -

MBI
LEALX] / S FYAL®

pps|

AAd

O MYE FHOISIHAIR
Atk Hel 29 FeERF, MY, 2k, 54 S2 WE0|L &
S=Y B0l =22 AMYE S5 20| HIEA AIEY
A2,

@ Az2E7|e| H2otA| B % T2l Al 2.
REARIX HEIHE 274 OI fE™sto 28 dX[ol] MEE
A0l Ml Soof 7242 40mmo| 4 EHO{EQ# A 5HY
A2 (2t ANE|zo dRiTfoict {2 7tH0] BEAIS0] U= HF
o= O ats AESHYAI2) & XJ[Eo] 222 A9X|
7t S 7tsdol AsHH

@ 2EZ39| ISZRAXIIME 22|X[2] ON AlZHo 2

LEARRE AEZRT FZHR(A O] EFstLl T[AE SIAO
FotE FE2 EF, STt HR WEH QE AQRX|= SE5t
Cl2te S&HA|ZH0| THEE|of, Fote S| #Z BRIt U2
SR FOoYA 2. HE JISTH 2 LAES £ &=
QEARA S& EH? (mm)
vmm/s) = e A g Agtms) X 1000
o ELCt mWAE £E7t #E ZS+= OFF delay EFO|H(2F
200ms) W&l 2EALQIX| (D—F5NT, F7NT, G5NT)E AtE
5tof Fote| & AlZtg AXE 4 AUSLICH
® UM Z T1sE B SHAAIL.
<OX‘|K‘|>
5t 7MIOI HiMZ 0|7} ZO{X[H ALIX|7F ONY Wo] MFIt
SE +HO| Xate 7t UASULCH(AAX= A S8HAM
ON & Er.)
1) HE 253|271 9= 2E AQX|Q AL, A Z0o|7t 5m
IMOI = g8 25t i% r PA'AIEE
2) dEES3EE WY EIo REALRIX|MAMT oM Zo|Jt

30m O|&o| 2 HR0ll= %?:!73%% S5 &g & A4
Elo] +310| F0}A Ich A2 AN
HEESHAS H&E6l0f 522 TAIZ HESIAAIL.

<FEHE

3) i ot ZO{M = J|s0l= ke 7RIX| ehRIg, THs
3t 100m O|5tZ AMZSHAI2.

G®22(X2] W2 25t Dol FASHAIL

<FREE

1) QIC|7AIO|E] A= FE AR (D-A56, A76H, A96, A6V
C76, Z76¥ 2 H2)2 &<

@Of2 BT 20| QEAXE N2 ML A0 Y
YCo|2E9| LS Mol s MLt (RELARIX| ArY
SOIM LS 25t MeE FERSHHA2.)7E AX 2R F2|5t
HA 2.
[N H&et Z2, A Ast= nbi o ELUoH]
REAQIXE YYHR ATHE FoIt SHSH Y F

o
MO
o

7 28 A 20| < 0}
S HANOR REE POt RESHA s HSIF YOO
=, 250 2K HSHS BoIs Sof oo AlS BHE sl
TE SNAL
HMAMQ - AQR| LY RZst MY > 2ot 2 AESHY

2)2 Cho| 2 E9| LY X Eto| £X 7 = H20j= ol 0|
HZTL Q= AR (D-ABL1, A80, A80H, A90, A90V,
C80, 780%)2 ME AL,

REE>

i ot ®Meto] YA 2
E AQX| Hrh detd oz HFLICH 1) 22 FO7LER
gHLich E5HDCT2V 2afole ME2|Z F0f Y227 Fo
ol FHAIR
® FHMFO| FSIMAIR

<FEE

2MA 2HE 2E AQIX|E Off A0 LR SR8 SZ A7

7] et MR (FH A R/) 7 Fot=2 SEUCE

oh. A2 [ o= AL 3NN AXB ABSUA
o ot W (H)EESH R0l B2 SM BFE oot
guct

@ MA| ™eto| edst= 2ot= AMESHA] DAL
REH>

2ol & MX| MUS UMAF|IE B35 15 F2= BN
2332 LHE ARARIE AFBSILL HE ESH9AE AESE
A2,

<EFHED

Y 2E AR EHEUHE MK 2S5 E AL EfOlEE?f
&R0 AeLt, MX|JL BHEX o2 Tt X|H mhd 7+s40|
ASLICH O] « MK} E"E S MXIE UMA7|= F5tE &
H 7S ER= MAESAR LT EIYUE AFES

M' NI
°._|E1§ 2| =20 A}%%-* %‘—.-P—I —’.‘—P-IMQ

o
=
$|i| O|9I°| 29A| (A“H) O%EPE S 0|5 2IE



X% - MO 75

EERE

A7=I 1

) Wo{ea|ALE HE5IK| OHAIL.
A4, "oy, 2oE E= 2 SH(RFH A9
300m/s? 0|4, 2&A ALl 1000m/s? O|AH)S JH5HA| OR
A2, AKX AO|A EXM = L& X SfHets AKX LI
&5t @A SE Jtsdo| UEL T

@ A91%l0] B|=M oz MEHE $71X TRIAR.
2|EMO0| Z0{X|= &Qlo] & & ofL2t SEO0| AX| LHFO
7t X 7| LLH off A%Ix[2 '—Hb' AXUHLHQ— | Jtsd0o| les
2 M2 2 SAHOE 2K ORIAS.

@ AKX MZ EFE £4610] 2A6IMAIL.
AP 3 H9lE HoiM AZHE HP, MAILAL, HRIST,
ALQIR| SO| o 7hs40l AELIC.
ESH MZ ET HR O|TC R MZAS A0 = AR FE2
X7t AR Jtsd0| UELICH (AR MHX[E, o|EHF
HZ E3 Sof st A2 SE7ctz 230l Lt iJl1|0|7(|01|/\ﬁ
QE ALQ[X|0f e XIE LHES EAERSHHAIR)

@ AKX SHHS SY2ZE HFYSHAL.
2RE AR FE X = SHHAONSE Z0U= H)2
S0 AE0| FRst=E 2P FHAL. (FICIZ0] 7]
e FELAXE AEZFHO %Oﬂiol | HRIXE EAISHLY
AEHLCH) SEHRIS 2F 20 4EEH Z2(ON, OFF2] ZA
o F32), SH0| et R= 427 A& CH
Hi

® 2EME H=oliM A stAL E71= &0l ZIsHA|X|
ElEMof gtsshM el S35 % AEH(5I5RN) 0] ZHsHA|
o

@ BHEA 2518 M&5T LA HAS LOIFHAIR.
L2 A-IAI>

LSEALX|O Fo15 &SR 2 JEI0M ON AF|A =H

[
BEFI B, ARt 2UH Oz DAL,

@ HiM Aol Y S &l SHUAIL.
HAA AL 910f, HOT ERH(CHE 329 BN, XI2H(4), TR
7t "o 23 5)0| YES FOYSHIAL. LE ALIIO] B
871 82 S0f mag 2247t YsLich

@ M - M S M2 5HA| OHHAI L.
SeM - DTSl W HIMO|LE SY A B ABS 1t
TN HMOR o RUAR. 2F AQIKS EEF Mojs|=
7t ol =0l olof @S & THsH0l AFUCH

MBI

=
AI QEALX /HE
ALRH O HIEA| £X] SHUAIR

T2 Alet@

® 26tz &MAIFIX]| ORYAI2.
<GHEED
M E HEHOIAM ON Al7|H UNMFJIL &2 AQX= &
ot gL o
EFEEHED
D—M9[], J51, FO9BA, GENB % PNPEH EtRlo ™I E0l=
M 25528 WSt YA ELICH SEE AR 0t
THOK 2 25171 M EH &R 22 AQX| 7t ohd
FOSHH AL,
5] 3dAlo] HeUAM (LMD} BN (Z2M)
AN 2.
® QU MTIX| EEF FOTIHMAIL.
<OX—IK1>

DC24V, QICIAIO|E{ 25 A2IX/0) = 340| 9

S EETH BRI (+), A 2 EM s oW

Lct.

1) BIHE MAE PP AQIX|E SHBIX G ¢
2

K*Eom ot L|C|

Eot 18 o|40| MRS 527 3tH wy
A1 HSSHR oA 2|22 FoSHIAl2.
HEI1E

D—A73, A73H, A73C, C73, C73C, Z73¥
D—-A93, A93VY

D—A33, A34, A33A, A34A, Ad4, A4AAE
D—A53, A54, B53, B54E

T 2A FA|Al Q EARQIX|O HR(D-A79W, AS9W, B5IW
?:)E &S R 51 A9|R|= e ON HE7EEEZ

FolsHlAl 2.

<FREED>

12 84 29Kl AES

ThEE( R pEX| 2 e ON HEf 7t ELICH £

213l O—“.E#OI ol & FF LAXTE Ef—‘C—EI_

A2,

2) M40 UOIM = M| T & (MM

+
H)2 2e5| 20| ofs H & X 0 (M
HEl- »Z2M Moz HaE
2 FolstiAlL.

MB|EM EZ ol 2B OH

(oLl Ly |

AL LEARIR| 2 EM2 1996 9 g‘&—i——?‘—ﬂ
NECA g 0402=20] wat MES Otz E 2} 7E*OI

5| oAl HE J|ZHE0= A8 E o 340 &
FOISHY A 2.

St 23|20 °|

_|

e

2814 3t14]

M EEERT e
g2 (0 | =9 | gm e+ EL
£3 () M 24 F2IGND S

£ 1
s 23 S8 A latch§ ZICHE 3 BA
A T4 AH
PSS

2HA e+

>
= (1

= e 5
= 2IGND M A F2IGND =
e A =4 £ A
seEH A =3 Latch® 2023 | mpa4

{o
O



XMz - MOME 1S
QEAL|A| /

AETOf| HIEA] K] SHHAIL

Y 712 S0 = ZU 2 AFE5tA| DAl 2.

9 AQIF|E WE DxZ £0f UK YEUCH By AT
UL BHOM AT B, 2 WS Yo S247t Yos
2 M2 AFZ5HX] Od Al 2

@ RHAI7t %‘éﬁﬁff o*_’tOﬂM = AESHA| O AIL.

2E AR 2FHO|L HBH WF Agol A7t ot
= #elo] EU e (LH%XP#I REARXILAE TtsE Hak
S0 E TAR ZosHAIR))

[e]]
® ASIX|of 20| EA T BANMNE ARSI ORAIA
2.

UL IS (D-A3], A44[1, G391, K39JE) 2 A elst IEC
2 IP67 FZ(JIS C 0920 : HFX'?X)E DEESLR OF, AR Off
a2 50| 25 SE0AMe AZE2 Hofl FHAL. HHESH
, 22X UR ZE X W0 o5 AYRQ 2EE S0
S s k50| AGLICH

® R - A4E0| U= BEUM= ALESHA| OMAI2
EHEHO|LL TN S, Z+E 7| & L 2E0| A= EHA 9
AME2 TIAZIO|ZtE RE ARt dHSHEHAES, ZE
A YR Qs 2&F, 2|EMo HtS)S e £E 2
D2 GAE HEsHHAR

® 2& W57t Q= SEoM = AHESHA| DIMAIL.
U™S 7|2 HE 0[2e 2T AO|20| ZEls 2f= A%
Lisoll 2F5ks n|& 7ts540| UL GALZ HStstH A2,

® 2 40| LdMol= SH0AM= ALESHA| OFMAI2.
<REED
Y AAX S| AR AHE S0 25t 54 (300m/s? 0|4 0]
It A d2 A0l 2850 =78 (1ms O|shH 22 MSE
2L 22 Jts40| AUSLICH Ho HF 2P A9
XANEABE LURT Y20 HSAE 2OsHA2.

@ MA| 2430| A= FL0ME AFE5HA| OHEAIL.

[ =
0347P °'°‘:'E Erarl] HXI iz = E#?:."P SAlof 2tel

o= =

o gdoll FoSHIAIL.
HEQ| EH, ArdA H2o —’F—P-I
RE AQX| ARH FHo| HEO|LL 8
Cl2oF 40| L} 7(|.A-|;'(.||( tAO| S5

HBICiLfel XH20| 25tE|0] 2 A9IXI}
540 Y222 FFHYAL

_|>“
oII

o
MO
)

@ W=

T

AZ1
O|E5HA| B2 REHLE LE Af(X[Q] 2IHMO0| HOlk
X %2 7H540| 282 of2ljet &o| EFEAS HI
HOo=Z HASHHAIZ.

1) A9IX| 2a LEAe] M
&5t H|O{ ULt SR/ HOJLE U BRI 24 2|
X8 HEF S MEfOlM FEE| M3 FHAL

2) BlEM 24 ]2l ol
Holgaro| 2I0/0] HOE IAS YAHES A0 A9
g DAL 2lEMS BRFHIAL.

3) 28 EAIA ARIXI9| 24 FESo| gol
MFE ARI0IAM S LEDIH HS st HAEO] AU US
stol stAA 2. XM LED7} HSE 0 FRI5D AU HL
S SARIX|H R A YLICH S LEDTL S S
2 2HYXE Ut PP MUT o FHAL

AZQ

ds, 2lEMe Y=5 45, E8

o

.l
SOl M= SAIZ 22|50 =Qlol| FHAIL.



SMC'S GLOBAL MANUFACTURING, DISTRIBUTION AND SERVICE NETWORK

a ) 4 - - o s )
AR ESIO| CIASIE TZH o 27 o= e, 4= 7k, < Helst
8 2 of ChIbM S LICH A, AT ML, FFOlALE A EHAU=E

=l
N
=M
Mo

MEE 2802 2 E LT} 2201 ME
174 o2 =20 l—*7|/‘I L S Of| T 5 A SMC KOREA
9|

B9t 2ot Mol By a2 4
3= olLfo 2t =2IAELICH

A=
— =
14 SEE MH|AZ M SEHL

[ _,_|

SMC 1174 X[ 2 MIE]

SMC-e 7|=AMH|A
TEL : (02)1588-9677 4L

www.smckorea.co.kr

bAMHIA LIS O_Ty_yuum;qop the »>AMHIA HE - 77|48 2 M EALE 2
O MR ALE S — =S LRI WS
0717, @7], M1 29 the - AAFFANG U 2R HE
» MH|A O|2AZF E 2 08:00~18:00 - MZEE 4 A=RF
EROEI 08:00~12:00 — CAD Sotware Ver2,33'.;FE.j
- J - — V1B J
ISMC3YL(F)

www.smckorea.co.kr

MEA ZHT SES 653-25 (F)H3He3 2 35 20043 48 el 4
TEL: 02—3219—-0700 FAX: 02—3219-0702 (©2004 SMC Corporation All Rights Reserved.
*2 IIOZE = AMAES A U QU2 7S 26 o 1glo] HEE BRIt U2 Z U3l 5ff FA|7| HERFLICE,



